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Comenzado el domingo, 4 de marzo de 2018, 18:36
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 4 de marzo de 2018, 19:00

Tiempo 24 minutos 22 segundos
empleado

Puntos 38,00/42,00
Calificacion 9,05 de 10,00 (90%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Pregunta 1

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Dentro de los modelos sefiala la incorrecta

Seleccione una:

a. El modelo es el fundamento ideoldgico de un sistema sanitario.
b. En los modelos mixtos, pueden coexistir varios sistemas.

c. Dependen de muchas circunstancias y no so6lo del nimero de recursos.

® d. Los modelos sanitarios son Unicos y puros. «

La respuesta correcta es: Los modelos sanitarios son Unicos y puros.
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Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El Consejo Interterritorial se organiza en niveles

Seleccione una:

® a.Elpleno, la comision delegada, las comisiones técnicas y grupos de trabajo. «/
b. Las comisiones técnicas y los grupos de trabajo.
c. Ninguna de las anteriores.

d. El parlamento y el senado.

La respuesta correcta es: El pleno, la comisién delegada, las comisiones técnicas y grupos
de trabajo.

Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El derecho a la salud, recogido en el articulo 43 de la constitucion no tiene los siguientes
criterios:

Seleccione una:

a. Derechos y deberes definidos para los ciudadanos y para los poderes publicos.

b. Integracion de las diferentes estructuras y servicios publicos al servicio de la salud
en el Sistema Nacional de Salud

c. Financiacién publica, universalidad y gratuidad de los servicios sanitarios en el
momento del uso.

¢ d. Las funciones y responsabilidades de cada una de las profesiones sanitarias. «/

La respuesta correcta es: Las funciones y responsabilidades de cada una de las
profesiones sanitarias.
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Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El origen del SNS es

Seleccione una:

a. El consejo interterritorial.
b. Ninguna de las anteriores
® . La constitucion espafiola.

d. La coordinacién de las distintas CCAA.

La respuesta correcta es: La constitucion espafiola.

Pregunta 5
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

El SNS gestiona

Seleccione una:

a. Ninguna de las anteriores.
b. Todas las camas residenciales.
c. EI 80 % de las camas residenciales.

® d. ElI 30 % de las camas residenciales. «/

La respuesta correcta es: El 30 % de las camas residenciales.
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Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El SNS se financia

Seleccione una:

a. Por las aportaciones de los asegurados.
b. Todas las anteriores.
c. Por las aportaciones de los beneficiarios.

¢  d.Viaimpuestos. «/

La respuesta correcta es: Via impuestos.

Pregunta 7
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

El SNS se organiza entorno a

Seleccione una:

a. Atencidn socio-sanitaria.
®  b. Atencion primaria y atencion especializada. «/
c. Atencion sanitaria.

d. Todas las anteriores

La respuesta correcta es: Atencion primaria y atencion especializada.
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Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El sobrepeso y la obesidad son factor de riesgo para

Seleccione una:

a. Hipercolesterolemia.
b. Diabetes del adulto.
®  c.Todas las anteriores. «/

d. Hipertensién,

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 9
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

El tercer nivel asistencial

Seleccione una:

a. Es una parte de la asistencia primaria.

®  b. Es el nivel de asistencia sanitaria que esta fuera de la asistencia especializada. X

c. Aunque se habla de él, realmente no existe.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Aunque se habla de él, realmente no existe.
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Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

En continuidad asistencial, no se coordina

Seleccione una:

a. La relacion.
b. La gestion.
® ¢ Los cuidados. «/

d. La informacion.

La respuesta correcta es: Los cuidados.

Pregunta 1
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Entendemos por modelo

Seleccione una:

a. Ninguna de las anteriores.
b. El sistema sanitario.
c. Es la operatividad y la ejecucion del sistema.

¢ d. El ambito de la politica, o fundamentos ideoldgicos del sistema sanitario. «f

La respuesta correcta es: El ambito de la politica, o fundamentos ideoldgicos del sistema
sanitario.
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Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Entorno al SNS, es cierto que

Seleccione una:

a. El presidente del Consejo Interterritorial es el ministro de sanidad.

b. Se vertebra entorno al Consejo Interterritorial.

c. Es el conjunto coordinado de los servicios de salud del Estado.

® d.Todas las anteriores «/

La respuesta correcta es: Todas las anteriores

Pregunta 13
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Entre médicos, enfermeros y auxiliares, trabajan en el SNS en torno a

Seleccione una:
a. 100000.

b. 104000.
c. 1500000.
®  d.350000. «/

La respuesta correcta es: 350000.
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Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La atencién primaria se basa en

Seleccione una:

a. Longitudinalidad.
b. Integridad.
®  c.Todos los anteriores. «/

d. Accesibilidad.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

Pregunta 15
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La atencién sociosanitaria comprendera

Seleccione una:

a. La atencién sanitaria a la convalecencia.

b. La rehabilitacion en pacientes con déficit funcional recuperable.

c. Los cuidados sanitarios de larga duracién.

® d.Todas son correctas. «/

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=305312

8/22



4/3/2018 Examen modulo |

Pregunta 16

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La clasificacion de Barnum y Kutzin de niveles de hospitales se basa en

Seleccione una:

® a.Todas son correctas. «/
b. El nimero de camas.
c. El nimero de especialidades que tiene el hospital.

d. Los servicios que tiene el hospital.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 17
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La combinacién de dos elementos, constituyen todos los sistemas sanitarios. Los
elementos son

Seleccione una:

®  a. Fuentes de financiacion y proveedores. «/
b. Modelo y fuentes de financiacién.
c. Modelo y politica.

d. Recursos humanos y recursos econémicos.

La respuesta correcta es: Fuentes de financiacién y proveedores.
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Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La Ley de cohesién y calidad del Sistema Nacional de Salud

Seleccione una:

a. Ninguna de las anteriores.

®  b. Establece acciones de coordinacion y cooperacién de las Administraciones
publicas sanitarias como medio para asegurar a los ciudadanos el derecho a la
proteccion de la salud. «/

c. Unifica las condiciones para la prestacion de asistencia sanitaria.

d. Marca el desarrollo de las competencias de cada una de las CCAA.

La respuesta correcta es: Establece acciones de coordinacién y cooperacion de las
Administraciones publicas sanitarias como medio para asegurar a los ciudadanos el
derecho a la proteccion de la salud.

Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

La Ley General de Sanidad se promulga en

Seleccione una:
a. 1978.

®  b.1986./
c. 1999,
d. 1982.

La respuesta correcta es: 1986.
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Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La poblacién espafiola esta envejeciendo debido a

Seleccione una:

® a.Llasopciones 1y 2 son correctas. «/
b. Ninguna de las anteriores.
c. Opcion 2: El aumento de la esperanza de vida.

d. Opcion 1: La baja natalidad.

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas.

Pregunta 21
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La principal causa de mortalidad prematura evitable es

Seleccione una:

a. Las sobredosis.
®  b. El consumo de tabaco. «/
c. Los accidentes de tréfico.

d. El suicidio,

La respuesta correcta es: El consumo de tabaco.
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Pregunta 22

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Las caracteristicas de la poblacion se pueden explicar en base a

Seleccione una:

a. La tasa de la mortalidad.
b. El perfil epidemiolégico de los paises del entorno.
® . Todos los anteriores. «/

d. La esperanza de vida.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

Pregunta 23
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Las comunidades auténomas podran

Seleccione una:

a. Disminuir la cartera de servicios en funcion de sus presupuestos.

®  b. Aumentar la cartera de servicios minimos marcados por el Ministerio de Sanidad.

c. Ninguna de las anteriores.

d. Elegir su cartera de servicios.

La respuesta correcta es: Aumentar la cartera de servicios minimos marcados por el
Ministerio de Sanidad.
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Pregunta 24

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Las condiciones que van a condicionar la estructura y modelo de atencién sanitaria
dependen de

Seleccione una:

® a.Todas las anteriores. «/
b. Recursos econémicos que proporciona el estado.
c. Practica de la medicina.

d. Posibilidades econdmicas de la poblacion.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 25
Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No es competencia del estado

Seleccione una:

a. La prestacion sanitaria.
b. La legislacién sobre productos farmacéuticos
® ¢ Lasanidad publica. X

d. La coordinacién de la sanidad.

La respuesta correcta es: La prestacion sanitaria.
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Pregunta 26

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre 1,00

No es un mecanismo para asegurar la continuidad asistencial

Seleccione una:

a. La retroalimentacion profesional.
®  b. Las comisiones interdisciplinarias. X
c. La formacién profesional.

d. La historia clinica.

La respuesta correcta es: La historia clinica.

Pregunta 27
Correcta

Puntuta 1,00 sobre 1,00

No es un modelo mixto

Seleccione una:

a. El modelo de la seguridad social.
®  b. El modelo publico unificado. «/
c. El modelo impuesto.

d. El modelo segmentado.

La respuesta correcta es: El modelo publico unificado.

http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=305312 14/22



4/3/2018 Examen modulo |

Pregunta 28

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No es un modelo sanitaria

Seleccione una:

® a.El modelo comunista. «/
b. El modelo liberal.
c. El modelo mixto

d. El modelo socialista.

La respuesta correcta es: El modelo comunista.

Pregunta 29
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

No pertenece a la clasificacién de hospitales de la consultora TOP20 la denominacién

Seleccione una:

a. Grandes hospitales de referencia.
b. Hospitales generales pequefios.
®  c. Complejos hospitalarios. «/

d. Grandes hospitales generales.

La respuesta correcta es: Complejos hospitalarios.
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Pregunta 30

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No tienen condicién de asegurado

Seleccione una:

® a.Cualquier residente en Espafia. «/

b. Los trabajadores por cuenta ajena o por cuenta propia, afiliados a la seguridad
social.

c. Los desempleados con subsidio de desempleo.

d. Los pensionistas de la Seguridad Social.

La respuesta correcta es: Cualquier residente en Espafia.

Pregunta 31
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No tienen condicidn de beneficiario

Seleccione una:

®  a.Los pensionistas de la seguridad social. «/
b. Los descendientes del asegurado menores de 26 afios.
c. El conyuge o la pareja de hecho

d. Los exconyuges con derecho a pensién compensatoria.

La respuesta correcta es: Los pensionistas de la seguridad social.
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Pregunta 32

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Para desarrollar un sistema de atencidén sociosanitaria nuevo, no debemos

Seleccione una:

a. Hacer de la calidad una prioridad estratégica.
b. Incluir todas las caracteristicas técnicas y de proceso
® ¢ Noinvolucrar a los pacientes y sus familiares. «/

d. Adoptar un enfoque sistematico.

La respuesta correcta es: No involucrar a los pacientes y sus familiares.

Pregunta 33
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Sefiala la afirmaciéon correcta mas completa:

Seleccione una:

a. Ninguna de las anteriores

®  b. Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados por los politicos de
los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios. «/

c. Los sistemas de salud son instrumentos operativos.

d. Los modelos tienen un caracter profesional.

La respuesta correcta es: Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados

por los politicos de los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios.
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Pregunta 34

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son buenos criterios para desarrollar escalas de clasificacion de enfermos crénicos

Seleccione una:

a. Isodependencia.
®  b.Todas son correctas «/
C. Isorrecursos.

d. Valoracion progresiva de la enfermedad.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 35
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Son caracteristicas de la continuidad asistencial

Seleccione una:
a. La percepcion del paciente respecto al nivel de coordinacién.

b. Las expectativas en la atencién recibida a lo largo del tiempo

c. La atencion sea coherente con sus necesidades y contexto personal.

¢ d.Todas son correctas. «/

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 36

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son competencia de las corporaciones locales

Seleccione una:

a. La salubridad.
®  b. Las dos son correctas. «/
c. Ninguna de las anteriores.

d. La colaboracién en la gestion publica.

La respuesta correcta es: Las dos son correctas.

Pregunta 37
Correcta

Puntuta 1,00 sobre 1,00

Son competencias de las comunidades auténomas

Seleccione una:

a. La gestion de los servicios de salud.
b. La salud publica.
®  c.Todas las anteriores «/

d. La planificacién sanitaria.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores
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Pregunta 38

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son grupos de pacientes que se pueden beneficiar de la atencion continuada

Seleccione una:

a. Pacientes con alto nivel de dependencia.
®  b.Todas son correctas. «/
c. Ancianos fragiles.

d. Pacientes cronicos con exacerbaciones frecuentes.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 39
Correcta

Puntuta 1,00 sobre 1,00

Son habitos saludables para la vida diaria

Seleccione una:

a. No fumar.
b. Hacer ejercicio fisico de manera regular.
®  c.Todos los anteriores. «/

d. Mantener una dieta mixta y equilibrada.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.
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Pregunta 40

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son partes del sistema sanitaria

Seleccione una:

a. Las instalaciones sanitarias.
b. Los recursos econémicos.
®  c.Todas las anteriores. «/

d. El personal de salud disponible.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 41
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Tienen derecho a cobertura sanitaria

Seleccione una:

a. Todos los espafioles.
b. Ninguno de los anteriores.
c. Todos los asegurados y beneficiarios

® d.Todos los residentes. X

La respuesta correcta es: Todos los asegurados y beneficiarios
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Pregunta 42

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Un pais que no basa en la atencion primaria su atencion sanitaria es

Seleccione una:

a. Dinamarca.
b. Holanda.
c. Espania.

® d.USA.

La respuesta correcta es: USA.
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